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お 知 ら せ

◎河川における安全利用点検を実施しました。

◎水閘門合同点検及び操作説明会を開催しま
した。

４月１７日（木）、さつま町内の川内川にある１０基
の水閘門（樋門、樋管等）について、さつま町職員
及び各樋門・樋管の操作員とともに、水閘門施設の
合同点検と、操作に関する説明会を実施しました。
大きな出水がないことを祈りつつ、出水期には万全
の体勢で望めるよう努めていきます。

４月２４日（木）、さつま町内の川内川において安
全利用点検を実施しました。
点検には、出張所職員の他、町職員、ＮＰＯ法人

及び各地区の公民館長さん等に参加して頂き、親
水護岸や水辺の楽校等の１１箇所を点検しました。
今回、特に大きな異状はありませんでしたが、河川
の利用者に安全に利用して頂けるよう日頃から施
設の管理に努めていきます。

◎川内川を活かした地域活性化検討のため産
官学民で合同現地調査を実施しました。

５月２６日（月）、さつま町内の川内川や北薩広域
公園等を活用した地域振興を検討するため、地域、
ＮＰＯ、町、県、国等が合同で現地調査を実施しま
した。
今回の現地調査は、かわまちづくり支援制度を活

用した取り組みで、現地調査を行い、これまで気づ
かなかった川内川の魅力や利活用にあたっての課
題を抽出し、議論を深めました。

＜合同現地調査の状況＞

＜ワークショップの様子＞

＜水閘門合同点検の状況＞

＜安全利用点検の状況＞



「宮之城出張所だより」は、ホームページに掲載されています

川内川の出来事や工事（さつま町）などの情報を、
住民の方々に提供するために「宮之城出張所だより」
を発刊しています。

また、川内川河川事務所ホームページ（新着情報＆
お知らせ）でも閲覧できます。

川内川に関する情報、意見などお寄せ下さい。

◇ ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞｱﾄﾞﾚｽ ◇
http://www.qsr.mlit.go.jp/sendai/

←宮之城出張所 庁舎

川内川についてのご意見・要望等はこちらへ

薩摩郡さつま町虎居868-1

国土交通省川内川河川事務所

宮之城出張所 電話：0996-53-1756

◎二渡水辺公園で「川内川鮎まつり」が開催
されました。

◎川内川重要水防箇所合同巡視を実施しました。

６月６日（金）、さつま町内の川内川を対象に重要
水防箇所の合同巡視を実施しました。
重要水防箇所の合同巡視は、本格的な出水期に

備え、洪水時における関係機関（国土交通省（河川
事務所、ダム管理所）、鹿児島県、さつま町、消防、
警察、自衛隊、水防協力会及び防災エキスパート）
との連携など、水防体制の強化や水防意識の高揚
を図ることを目的とするものです。大きな出水がない
ことを祈りつつ、出水期には万全の体勢で望めるよう努
めていきます。

＜合同巡視の状況＞

６月１日（日）、さつま町内の二渡水辺公園で鮎漁
解禁にあわせて第８回川内川鮎まつりが開催されま
した。当日は、晴天に恵まれ、鮎の塩焼きや山太郎
ガニ（モクズガニ）の放流体験、うなぎ・ニジマスのつ
かみどりが行われるなど、多くの参加者でにぎわいま
した。

＜鮎の塩焼きの様子＞＜つかみどりの様子＞＜放流体験の様子＞


